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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 
 
Η επίθεση που γίνεται στους εργαζόμενους με αφορμή και πρόσχημα την οικονομική 
κρίση δεν έχει προηγούμενο.  
ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ – ΛΙΤΟΤΗΤΑ – ΑΚΡΙΒΕΙΑ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΣΕ – ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
υλοποιούνται από την Κυβέρνηση , τους Εργοδότες και την ΤΡΟΙΚΑ, τορπιλίζοντας 
τα θεμέλια του κοινωνικού κράτους.  
Η θρυαλλίδα που θα τινάξει στον αέρα όλο το σύστημα των Συλλογικών Συμβάσεων 
είναι η κατάργηση του δικαιώματος επέκτασης των συμβάσεων και στα μη μέλη των 
οργανώσεων. 
 
Ο αδίστακτος Ευρωπαϊκός Νεοφιλελευθερισμός των λίγων εχόντων και κατεχόντων, 
προσπαθεί να επιβάλει τα πιο αντεργατικά , αντικοινωνικά και αντιαναπτυξιακά 
μέτρα στις κοινωνίες των εργαζομένων της Ευρώπης. 
Οι τοκογλύφοι δανειστές συνεχίζουν να κερδοσκοπούν εις βάρος μας οδηγώντας 
λαούς στην Ανέχεια  , Εξαθλίωση , Ανεργία .  
 
Οι εργαζόμενοι πρέπει τώρα περισσότερο από ποτέ να είναι ενωμένοι , να 
ακολουθούν τα συνδικάτα τους με ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στον αγώνα ενάντια στην πολιτική 
αφαίμαξης που ακολουθείται σαν πρότυπο σε ολόκληρη την Ευρώπη .  
Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ! Δεν πρέπει και δεν θα επιτρέψουμε άλλο την εφαρμογή 
της πολιτικής των αριθμών .  
 
 Η Ομοσπονδία μας καλεί τα Σωματεία μέλη της και τις παρατάξεις , να 
συντονίσουν τους εργαζόμενους του Κλάδου μας και να συμμετάσχουν 
μαζικά στην Πανελλαδική 24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 15 
Δεκεμβρίου 2010 . Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΩΝ ΜΑΣ! 
Ο Κλάδος του Πετρελαίου – Αερίου – Υγραερίου και Χημικής Βιομηχανίας μαζί με 
όλους τους άλλους εργαζόμενους και συνταξιούχους, θα φωνάξει για μία ακόμη 
φορά : 
- ΟΧΙ στην κατάργηση των Κλαδικών Συμβάσεων,  
- ΟΧΙ στην εκθεμελίωση των εργασιακών σχέσεων,  
- ΟΧΙ στην έκρηξη της ανεργίας, 
- ΟΧΙ στην συρρίκνωση του εισοδήματος των εργαζομένων και 
συνταξιούχων 

- ΟΧΙ σε εκείνους που με το  πρόσχημα  της κρίσης προσθέτουν χιλιάδες 
ανθρώπους στις στρατιές των ανέργων. 
 
Ας καταλάβουν όλοι επιτέλους, Κυβέρνηση, Δανειστές και Εργοδότες ότι τα όρια 
αντοχής των εργαζομένων έχουν εξαντληθεί και ότι ετοιμάζουν με επικίνδυνο ρυθμό 
τις Στρατιές των ανέργων, με ότι αυτό συνεπάγεται. 
Ο αγώνας θα συνεχιστεί και θα κλιμακωθεί όσο θα συνεχίζονται οι Νεοφιλελεύθερες 
πολιτικές. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24-ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ την ΤΕΤΑΡΤΗ 15-12-2010 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ στις 11:00πμ ΚΑΤΩ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις 

των εργατικών κέντρων. 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
  ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ                                                                                           ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ    
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